

Волейбол

Закончился регулярный чемпионат города по волейболу, где призовые места распределились следующим образом:

- 1 место – команда «УВЗ»
- 2 место – команда из Верхней Салды
- 3 место – команда «Планты»

А с 12 по 13 мая в Нижнем Тагиле прошло открытое первенство на Кубок города по волейболу, посвященный Дню Победы.

Все игроки достойно боролись за победу. Очень захватывающей игра была в полуфинале между командой Планты и командой УВЗ. По итогам игры победитель выявился после пятого сета, и со счетом 3:2 выиграла команда АО «ХЗ «Планта».

А вот в финальной игре заводчанам не удалось вырвать победу у команды «Титан» из Верхней Салды, и по итогам соревнований Планта заняла почетное второе место.

Поздравляем ребят с серебряной наградой!